

借力“双十二”推动农村电商发展

# 新荣区举办农产品年终促销

本报讯（记者 杨元丰 辛雅君）12日，新荣区乡村e镇公共服务中心广场上热闹非凡，由新荣区人民政府主办，新荣区工业和信息化局（商务局）承办的“钜惠双十二·农产品年终促销”活动盛大开幕。

为进一步推动农村电商发展，提升农产品销售，新荣区乡村e镇借助“双十二”契机，整合资源，于12日至14日举办此次活动，旨在完善乡村e镇运营机制，培育农村电商主体，打造有影响力的农村电商品牌，同时增强群众对“互联网+”的认识，推动电商创业就业氛围。

活动在农产品展示体验中心进行。活动内容丰富，包括特色产品展销、电商直播带货、物流配送与售后服务等环节，通过线上线下相结合的方式，拓宽农产品上行渠道，打造消费新场景，促进原产地农产品销售。

记者在特色产品展销区看到，新荣区特色农产品如田园醋、黄酒、优质杂粮等集中陈列，突出绿色、有机、原生态特点，同时还有手工艺品展区，展示当地传统手工艺品，如剪纸、刺绣等，手工艺人现场制作表演，增加互动性与观赏性。

电商直播带货环节邀请知名电商主



播与本地网红合作，全面介绍新荣区特色产品，直播场景覆盖主会场各展销区、当地农产品生产基地、手工艺品制作工坊等，让消费者更直观感受产品来源与特色。直播过程中还设置互动抽奖环节，奖品包括新荣区特色产品大礼包、优惠券等，鼓励消费者直播间互动，扩大活动影响力。



▲ 电商直播带货  
◀ 特色产品展销区  
本报记者 于宏 摄

在物流配送与售后服务环节，活动与多家知名物流企业合作，确保消费者订购的年货及时、准确送达，同时在电商平台实时更新物流信息，方便消费者线上查询。此外，设立专门的售后服务团队，及时处理消费者的咨询、投诉、退换货等问题，确保消费者购物无忧。

新荣区工业和信息化局（商务局）相

关负责人介绍，通过乡村e镇项目建设，以促进产业发展为核心，提升电商应用水平为重点，健全电商物流体系为基础，实现生产生活生态“三生融合”，依托县域电商发展，全面推动新荣区农村电商及乡村振兴提档升级，形成“产业+电商+配套”可持续发展的电商生态体系，促进全区经济高质量发展。

守护“黄金四分钟”

## 左云广灵为一线民辅警配发“救命神器”

本报讯（记者 刘波 尚铁军）为提升民辅警应对突发意外事件的处置能力和自救互救能力，日前，左云县公安局、广灵县公安局为一线基层所队配发AED（自动体外除颤器），并开展了健康知识暨急救技能培训。

AED即自动体外除颤器，是一种能够自动识别异常心律并实施电击除颤的急救设备，其因体积小巧、操作简便、

起效迅速，被誉为心搏骤停患者的“救命神器”。心脏骤停患者的抢救黄金时间仅为4分钟，若能正确使用AED设备并配合心肺复苏，可大幅提高患者的救活率。

“受伤群众需要AED！快拿AED急救！”专业讲师依据民辅警的职业特性，针对工作中容易碰到群众受伤等情况，向民辅警细致讲解了急救知识，助力民辅警精

准且直观地掌握急救技巧，进一步加深对急救知识的理解与掌握。同时，还现场详细介绍了AED设备的工作原理、使用方法及注意事项，确保每位民警都能熟练掌握并运用这一“救命神器”。

“基层公安是服务群众的一线窗口，使用AED现场急救的概率最大，为基层配备AED设备，将提升公共场所急救成功率。”左云县公安局政委李嘉说。

## 市中院执结一起拖欠托养费案件

本报讯（记者 杨显郁）10日22时，市中院执行局成功将一起执行案件的被执行人王某控制。经过法官和执行干警的耐心沟通和释法明理，王某当即表示愿意履行部分拖欠的托养费。

市某养老院与王某合同纠纷执行一案立案后，王某拒不履行还款义务，拒不接听法官电话，故意隐匿行踪玩起躲猫猫。该局执行团队通过公安协助，精准找到王某的居所地。

“我手头有点紧，能不能给个期限，缓一缓？”“既然法官说了，可以考虑给你一个期限，毕竟将老人服务好也是我们应尽的责任。”……在法官和执行干警的耐心调解下，最终双方自愿达成了还款协议，案件得以圆满执结。

## 微信群发布违法广告被罚13万元

本报讯（记者 刘剑）12日，记者从市市场监督管理局了解到，因在微信群发布保健食品涉及疾病预防、治疗功能的违法广告，当事人被罚款13.01万元。

日前，该局执法人员接到群众反映，其父母在某微信群内多次购买保健品，劝说无效。执法人员进入微信群后，发现当事人通过多种方式引流，在群内宣传食品药品保健品，还通过发红包、福利作业、有奖问答等方式吸引群内成员。执法人员固定相关证据后，前往当事人住所地进行检查。经查，当事人共建立6个不同的微信群，涉及人数1500多人，且以老年人居多。当事人通过微信群售卖食品药品保健品，且发布的食品药品保健品相关广告含有大量涉及疾病治疗功能的内容，违反了广告法相关规定，执法人员依法对当事人处以13.01万元的处罚。

左云开放大学

## 争做推动全民终身学习“排头兵”

本报讯（记者 孙露）近年来，左云开放大学在全力做好学历教育的同时，探索开展老年教育和社区教育，逐步形成了学历教育和非学历教育双轮驱动的学校发展新格局，为推动县域全民终身学习和学习型社会建设作出积极贡献。

两年来，左云开放大学通过加大招生宣传力度、增加本专科专业设置、组建高质量的教师队伍，使学历教育教学工作由全省垫底实现了弯道超车。特别是去年，我市新一轮农村干部学历、能力提升工程开展以来，左云开放大学主动出击，实现了秋季单季招生153名的好成绩，招生人数在全市县区中名列前茅，受到了山西开放大学、大同开放大学的表彰和奖励。目前学校共有本专科在校生316名。两年来，学校共有200名本专科学生顺利完成学业，拿到国家开放大学毕业证书。

社区教育、老年教育是开放大学转型发展新的职能定位，也是开放教育必须要打造的一张亮丽名片。左云开放大学通过学先进、找差距，在非学历教育方面迈出了可喜的步伐。今年重阳节，学校在新时代文明实践中心举办的汇报演出，获得好评如潮。

## 各学校开展国家公祭日主题教育活动



本报讯（记者 丁亚琴）12月13日是南京大屠杀死难者国家公祭日。近日，我市各学校开展了国家公祭日系列教育活动，引导学生铭记历史，激发爱国热情，赓续红色血脉，逐梦新时代。

平城区42校在以“牢记历史 珍爱和平”为主题的升旗仪式上，全校师生高唱国歌，行注目礼，缅怀南京大屠杀中遇难的同胞。升旗仪式后，学生代表进行了《勿忘国殇 奋发图强》主题演讲，激励

大家要在铭记历史的基础上奋发图强，珍惜革命先烈用生命换来的幸福生活。平城区46校开展了国家公祭日主题班会，通过文字、图片、影像等方式，让学生们了解日本侵略者对中国人民实施的侵略暴行及设立国家公祭日的意义，教育学生们勿忘国耻，以史为鉴。同时，该校师生还参与线上祭奠活动。平城区49校组织全体师生观看公祭日视频，诵读《和平宣言》，纪念遇难同胞。